HpI/I INOCTYIINIICHUN B 5 aKaI[eMI/I‘-IeCKI/Iﬁ KJIaCC IPOBOJUTCH IMHMCbMCHHAA AWMATrHOCTHUKA C

LEJBIO OTPEeIeTICHNs YPOBHS 3HaHUN peOEHKA B CIEIYIOMIMX 00IaCTAX:

MartemaTuka (mpumep)

PN

3anuimm uu@paMu: 1BaalATh MATh THICAY CTO CEMb.

Haiinu 3Hauenue HensBecTHOro: (X*2 — 18) : 3 =24

Kuprinu Becut kunmorpamm u enie nojakupnuya. CKoiabKo BECUT KUpINAY?

JIuca 6exwut 3a 3aineM. Jluca mpoberaer 150 MeTpoB B MUHYTY, a 3asi — 120 MeTpoB
B MHMHYTYy. Uepe3 CKOJIbKO MHUHYT JICa JIOTOHHUT 3aillla, €CIM BHAYaJle pacCTOSHUE
Mexay HUMHU 0110 90 MeTpoB?

Tom Coitep kpacut 3a60p. CKOJIBKO METPOB 3a00p €My MPEACTOUT MOKPACUTh, €CIIU
3a00p OropakuBaeT MPSMOYTOJbHBIA y4acTOK JIuHOW 40 METpOB M IIUPUHOU 25
MeTpo?

Xo3siika pa3Bena Kyp M KposmkoB. Bcero y Hux 94 Horun. CKOJIBKO Kyp 3aBena
XO03511Ka, €CIHU Y Hee 12 KponukoB?

PaccraBb ck0OKM Tak, 4TOOBI PABEHCTBO CTaJ0 BEPHBIM:

25:7-2+12:4=8

BepeBky mnmHOi 48 MeTpoB pa3pe3aiud Ha JBa KycKa, OJUH M3 KOTOPBIX B 7 pa3s
JnuHHee apyroro. Kakosa 1nvMHa MeHbIIEro Kycka?

CJI0BEeCHOCTH

1.
2.
3.

BceraBuTh npornyiieHHble OYKBbI M 3HAKU NIPENUHAHUS B TEKCTE.
OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI.
Hanmmcate counneHne — MUHHMATIOPY Ha 33IaHHYIO TEMY.

JIMHIrBUCTHYECKHE 3agavyn

PeGénky mnpennaraerca HECKOJbKO HEOONBIIMX 3aJaHUM, TpeOyoUUX yMEHUs
OOBSICHUTh CMBICH YCTOMUYMBBIX BBIpOKEHUH, (pa3eosoru3MoB, HAWTH OJIHOKOPEHHBIE
CJIOBA, aHTOHUMBI, CHHOHUMBI U JPyTHe JUHTBUCTUYECKUE 3aaHUS.

EcTecTBO3HAHUE (OKPY:KAIOIINH MUP, IPUPOAOBEACHHE)

Heckonbko BOIPOCOB, MO3BOJSIOUIMX PEOEHKY MPOJEMOHCTPUPOBATH CBOM 3HAHMS 00
OKpY’Karollel MpUpOJE, )KUBOTHOM U PACTUTEILHOM MUDE.

[Ipu nocrymennu B 9 u 10 akageMuyeckue KJIacchl IPOBEPSIOTCS 3HAHUS yYAIIUXCA 11O
MaTEMAaTUKE U CIIOBECHOCTH.

HpnMep 3alaHUs M0 MATEMATHUKE IJIA MMOCTYIUVICHUA B 9 AK:

1. YrpocTuTs Belpaxenne: a)0,5/32 +5+/8 —%\/E ; 0) (\/E ++/10 )2 —+/200 .



2 2
2. BBIOIHUTE JAEHCTBHA:  a) 21 : (a+3) ; 0) a 2+12 _a+? _
a® -9 a a—-4 a-2

3. Haitnute nomycTuMble 3HaUYE€HUS IEPEMEHHOM:

8 . 6) x—S;B) 2x 4 1) 22x .
x“+9

a
) x—3 8 x* -9

4. Pemmth ypaBHeHHs: a) 34Jx—75=0; 6) 3x*—75=0.
5. YIpocTuTh BEIpaxkeHHe  x° — 2x +1 1 HaliTH ero 3Ha4eHue mpu X = - 1.

6. IBa ciecapsi, paboTass COBMECTHO, MOTYT BBIMIOJTHUTH 3ajlaHue Ha § JIHEW ObIcTpee, YeM TOJIbKO
MepBBIA ciiecapb, U Ha 18 mHel OwicTpee, 4yeM TONbKO BTOpod. CKOJBKO JHEH moTpelyeTcs
ciecapsiM Ha COBMECTHOE BBITIOJTHEHUE 3a/1aHUsI?

7. HaiiauTe Bce 3HaueHHWs mapameTpa P, NpU KOTOPbIX ypaBHeHue (p-1)x°>-2pX+p=0 pmeer

peleHue.
8.  Jlokaxkure, 4TO TpPM  BCeX  3HAYEHMAX X # +1  3HauYeHWe  BHIPAKEHHS
2 1 1 2
(x-1)°| — +—— |+ HE 3aBHCHUT OT X.
x°=2x+1 x"-1) x+1

9. Jlanbl Ba KBajapara, JUAaroHaJId KOTOpbIX paBHbl 126 u 174. Haiinute auaronans KBajapara,
TJIOIIAlb KOTOPOT'O paBHA PA3HOCTH ILIOMIAJEH JAHHBIX KBAJIPATOB.

IIpumep 3axannus no MmareMaTuke Ajis nocrymjienns B 10 AK:

1. VipocTuts Belpaxkenue: a)0,5/32 +54/8 —%\/ﬁ ; 0) (\/g ++/10 )2 —+/200 .

2 2
2. BBIOHUTE JEHCTBHA:  a) 21 _(a+3) ; 6)a2+12_a+2_
a” -9 a a“" -4 a-2

3. Haitnure nomycTuMble 3HaUY€HUS IEPEMEHHOM:

8 x—3 2x 2x
;0 ;B 4 r .
) )x2—9 ) x2+9

a
) x—3 8

4. Pemmth ypaBHeHHs: ) 34Jx—75=0; 6) 3x*—75=0.

5. YIpocTHTE BEIpaxkeHHE  x° — 2x +1 ¥ HaliTH ero 3Ha4eHue mpu X = - 1,

6. JIBa ciecapsi, paboTast COBMECTHO, MOTYT BBIIIOJHHUTD 33aJaHUe Ha 8 AHEW ObICTpee, YeM TOJIBKO
nepBblii cinecapp, U Ha 18 pgHeil ObicTpee, yeM ToOJIbKO BTOpoil. CKOJIBKO AHEW mnoTpedyercs
cyiecapsiM Ha COBMECTHOE BBITIOJTHEHUE 3aaHUs?

7. HaiiauTe Bce 3HaueHHWs mapameTpa P, NPU KOTOPbIX ypaBHeHue (p-1)x°>-2pX+p=0 pmeer

pelIeHueE.



8. Jlokaxwure, 4TO opy  BCEX  3Ha4YeHUsAX  x # *1 3HAQYEHUE  BBIPAXKCHUSA

2 1 1 2
(x-1)°| — +—— |+ HE 3aBUCHT OT X.
x°—-2x+1 x°-1) x+1.

9. Jlanbl nBa KBajpaTa, IUArOHAIM KOTOPBIX paBHbl 126 m 174. Hailgute nuaroHaib KBajparta,
IJIOLIAAb KOTOPOTO paBHA PA3HOCTH ILJIOMIAJEH TaHHBIX KBaJAPATOB.



